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VERSLAG
ALGEMENE LEDENVERGADERING
HC HISALIS
22 NOVEMBER 2017

AANWEZIG:
J. Sterkenburg, F. Duivenvoorden, K. Enneking, H. Cozijn, R. Sprenkeling, K. Dijkhuis, S. Van Dijk, 
A. van der Vleuten, E. Jacobs, N. Ruigrok - Janssen, E. Ruigrok, M. Knaap, K. van Schieveen sr., 
K. van Schieveen jr., J. van Schieveen, A. Hepkema, B. Lefeber, L. Petiet, K. Langeveld, M. Vink, 
J. de Ridder, I. Duivenvoorden, V. de Nes, N. Kuiper, J.M. Lip, C. Vink, L. de Bruin, P. Weijer, 
M. Schouten, L. Nieuwenhuis, 

AFWEZIG met kennisgeving:
P. Steenbergen, R. Austie, M. Hulsegge, J. Eriksson, R. Vonk

1. Opening
De voorzitter J.K. Sterkenburg opent de vergadering om 20.20 uur en heet iedereen welkom bij de Algemene Ledenvergadering van 22 november 2017. 


2. Vaststellen definitieve agenda
De agenda, zoals eerder op de website gepubliceerd, wordt definitief vastgesteld.


3. Notulen ALV 16 november 2016
De notulen van de ALV van 16 november 2016 worden via de beamer geprojecteerd. De voorzitter vraagt aan de vergadering of er per pagina aanpassingen op de notulen van ALV 16 november 2016 zijn. Deze zijn er niet.
Onder dankzegging aan de secretaris, Karen Enneking, worden de notulen definitief goedgekeurd en aangenomen door de vergadering. 


4. Terugblik seizoen 2016 - 2017
De voorzitter blikt terug op het seizoen 2016 – 2017. 
Er is een landelijke aanpak geweest vanuit de KNHB met betrekking tot sportiviteit en respect. Dit heeft een positieve uitwerking in en langs de velden.

Alcohol reglement van de club wordt strak nageleefd. De club is volledig gewend dat er op zaterdag geen alcohol op de club wordt geschonken. Wij hoeven de controles van de Boa’s dan ook niet te vrezen. Wel dienen wij op de momenten dat er wel alcohol geschonken wordt er goed op toe te zien dat dit op de toegestane locatie is: in het clubhuis en op het terras voor het clubhuis, bij de openslaande deuren 7 meter naar links en naar rechts. Dit is het “alcoholterras” alcohol mag niet verder als deze locatie worden meegenomen.

In aansluiting op de verbouwing van de keuken is door een groep vrijwilligers de kleedkamers, gangen en douches onder handen genomen, met als resultaat een geheel frisse uitstraling.

Er is een barteam samengesteld die de catering van de club onder hun hoede heeft genomen. Zij hebben nieuwe producten in de verkoop genomen en er zit een strakke organisatie achter de logistiek. Marjelle Vink, Bianca Kirby en Nadja Schattel zijn de initiators van het barteam.

Voor de ontwikkeling van onze leden op hockeygebied, hebben wij gekozen om dit o.a. door middel van video-analyse te doen. Langs veld 1 zijn er camera’s geplaatst. In het clubhuis zijn wedstrijden live te zien. Men kan na de wedstrijd of training een teamanalyse aan de hand van deze beelden maken. Planning is dat elk team minimaal 1 keer per seizoen hiervan gebruik maakt.

De voorzitter benoemd graag nog de kampioenen van het afgelopen seizoen. Dit zijn
Veldkampioenen: JD1, MC4, JC2, MB2, JB2, MA4, MA3, MA2, G hockey
Zaalkampioenen: JE1, ME2, M8E4, MB2, MA3, MA2, D1

Hij bedankt een aantal commissies en mensen in het bijzonder voor het afgelopen seizoen.
De TC met hun onderliggende commissies, o.a. de arbitrage commissie en bijhorende fluitcoaches, de sponsorcie, het Jeugdbestuur, de organisatie cie van het winterfeest dat voor het 1e keer heeft plaatsgevonden, de Jongste Jeugddag cie, Familiedag organisatie, de Hisaliskrant cie; helaas ging de bezorging van de krant niet zoals gepland voor het komende seizoen zal dit beter georganiseerd worden. Tevens veel dank voor de geraniumactie cie, deze actie is zeer belangrijk voor de club vandaar dat wij de organisatie zeer dankbaar zijn.
De Rabobank willen wij ook danken voor de jaren waarin zij onze club gesponsord hebben.

Hisalis is zeer dankbaar voor al zijn commissies en de inzet van al de bijhorende vrijwilligers. Het spijt de voorzitter dank ook als hij eventueel een commissie over het hoofd heeft gezien in deze mondelinge opsomming.


5. Financiële rapportage
Financieel verslag seizoen 2016 - 2017 & begroting 2017 - 2018

RESULTATENREKENING

Inkomsten
De opbrengst van de contributies is toegenomen door o.a. de contributieverhoging van 9%. Aan het einde van het seizoen 2016/2017 bedroeg het aantal leden circa 685 (2015/2016: circa 675) Het ledenaantal is licht toegenomen t.o.v. vorig seizoen. Ten opzichte van vorig seizoen zijn de contributie inkomsten van de zaalhockey wederom toegenomen. Doordat er voor is gekozen om elk team meer trainingsuren aan te bieden in de zaal, is besloten om een vast bedrag van € 65 per lid aan contributie te innen. 
In de administratie wordt het kasstelsel toegepast. Er wordt dus uitgegaan van de werkelijk ontvangen contributie in het boekjaar welke loopt van 1 juli t/m 30 juni. 

De sponsorinkomsten zijn licht toegenomen. De sponsorcommissie heeft het sponsorbestand goed in stand kunnen houden. De verkoop van 5 Volvo’s in dit seizoen heeft een extra bedrag opgeleverd van € 5.000. Wel is de sponsoring door de Rabobank van de G-hockey weggevallen voor een bedrag van € 7.000. 

Voor het komende seizoen is de Rabobank helemaal gestopt met sponsoring en valt er een bedrag van € 10.000,= weg. Dit is wel een punt van zorg. Deels zijn deze inkomsten aangevuld door nieuwe sponsoren en enkele uitbreidingen van bestaande sponsoren. Er wordt door de sponsorcommissie hard aan gewerkt om nieuwe sponsorinkomsten te genereren. Er zijn geen afboekingen gedaan. Een voorziening wordt dan ook niet noodzakelijk geacht. Alle gefactureerde sponsorbedragen zijn ook daadwerkelijk betaald. Per balansdatum staat er niets meer te vorderen.

De bar- en evenementenomzet is licht toegenomen. De marge op de bar-omzet is t.o.v. het vorig jaar licht gedaald naar 28%. (2015/2016: 30%)

De opbrengst van de vriendenloterij is afgenomen doordat er minder deelnemers zijn dan vorig seizoen, waarin de bel-actie heeft plaats gevonden.
Er wordt per 30-06-2017 met 15 deelnemers meegespeeld in de vriendenloterij (2015/2016: 28). De opbrengst voor de club bedraagt € 6,25 per deelnemer per maand.

De geraniumactie heeft aanzienlijk meer opgeleverd dan vorig seizoen. Meer aantallen en een betere inkoopprijs. 

Uitgaven

Trainers
De uitgaven voor de trainers zijn toegenomen. Mede door de komst van een aantal vaste en beter gekwalificeerde trainers in loondienst of op factuurbasis, zijn er extra kosten gemaakt. Er zijn echter wel minder kosten gemaakt voor de vrijwillige trainers.

Huisvestingskosten
De kosten van klein onderhoud zijn gelijk gebleven.
Energiekosten zijn toegenomen. Vorig seizoen zijn er door de Gemeente Lisse creditnota’s verstuurd voor electra i.v.m. het onjuist doorbelasting van ca. € 2.500 over de jaren 2014 en 2015. Vorig seizoen is voor de laatste keer gebruik gemaakt van de mogelijkheid om een teruggave van ecotax te krijgen. Dat is nu niet meer mogelijk.
De premies voor de verzekeringen zijn toegenomen t.o.v. vorig seizoen. De premie voor de collectieve verzekering van de KNHB is opgenomen onder deze post verzekeringen, terwijl vorig seizoen deze post anders was gerubriceerd. Per saldo blijft de post verzekeringen ongewijzigd.
De telefoon/internetkosten zijn toegenomen door aanpassingen aan de ADSL lijnen uitgevoerd door Interparts. 

Kosten KNHB
De afdracht van contributie aan de KNHB is nagenoeg gelijk gebleven. Een lichte toename van het ledenaantal van 654 leden naar 663 en een gelijkblijvend aantal deelnemende teams aan de zaalhockeycompetitie hebben niet geleid tot een verandering in de kosten. Bepalend voor de contributie is de samenstelling van het ledenbestand per 31 oktober.

Bestuurskosten
De overige bestuurskosten bestaan uit wat extra kosten i.v.m. afscheid van een aantal prominente leden. Vorig seizoen waren de bestuurskosten negatief i.v.m. de afwikkeling van de bestuurlijke boete. Verder bestaan de bestuurskosten voor het grootste deel uit een jaarlijks abonnement voor het gebruik van een online-boekhoudpakket en wat kleine uitgaven voor secretariële werkzaamheden.  Ook zijn hierin opgenomen de kosten voor de uitbesteding van de contributie-inning aan Kas en Kroost.

Technische commissie
De materiaalkosten zijn gedaald. Er is minder materiaal ingekocht omdat er vorig seizoen al veel materiaal was vervangen. Dit is een jaarlijkse cyclus. Onder de materiaalkosten zijn opgenomen de aanschaf van 6 kleine hockeydoeltjes.
De opleidingskosten zijn toegenomen doordat er aan een aantal leden de cursus HT2 is aangeboden.

Algemene kosten
De kosten voor LISA blijven nagenoeg gelijk. 

Financiële baten en lasten
Dit betreft rente voor de lening u/g aan Stichting Vrienden van Hisalis.

BALANS

Vaste activa
Er wordt niets afgeschreven op de materiële vaste activa.

Financiële vaste activa
De lening u/g (annuïteitenlening) aan Stichting Vrienden van Hisalis heeft een looptijd van 8 jaar en zal volledig zijn afgelost op 1 januari 2021. De rente van de lening bedraagt 4,25% per jaar.

Voorraden
De voorraad bestaat o.a. uit de voorraad emballage per balansdatum. Tevens is er een geschat bedrag opgenomen voor de nog aanwezige voorraad per balansdatum. 

Vorderingen
De stand van de debiteuren bestaat uit nog niet geïncasseerde sponsorbijdragen. 
De rekening-courant met de Stichting Vrienden van Hisalis is afgenomen met een bedrag gelijk aan de aflossing op de schuld aan de Rabobank.

Liquide middelen
De stand van de liquide middelen is toegenomen. In de loop van 2016/2017 is een bedrag van 
€ 9.000 overgeboekt naar de spaarrekening. Dit bedrag is gereserveerd voor de nog te betalen huur voor veld 3, welke nog niet door de Gemeente Lisse in rekening is gebracht. Het kasstroomoverzicht geeft het verloop aan van de toe- en afname van de liquide middelen.

Voorzieningen 
Aan de voorziening voor groot onderhoud is een vast bedrag toegevoegd conform afspraak uit het verleden met de Gemeente Lisse. De overige voorziening is het restantbedrag van de veilingopbrengst bestemd voor de nieuwe keuken.

Kortlopende schulden
Deze post bestaat uit:
1. uitgelote obligaties
2. declaratie jeugdtrainers maart-juni
3. trainersvergoeding periode juli
4. onvoorziene uitgaven
5. energiekosten
6. inkopen horeca
7. subsidie Funkey-hockey
8. subsidie G-hockey
9. nog te betalen huur veld 3


Vragen en toelichting naar aanleiding van financiële rapportage
Egon Jacobs: kun je toelichten hoe wij de opbrengt van afgelopen jaar komend jaar gaan uitgeven? 
Henk Cozijn: wij zullen professionelere en meer gekwalificeerde trainers aantrekken. Deze vallen in een hogere salarisschaal. 

Egon Jacobs: energiekosten begroot op € 8.500,- er is gerealiseerd € 10.000,-; waarom neemt het af? 
Henk Cozijn: heeft begroot met het gemiddelde tussen het bedrag van het afgelopen jaar en het jaar daarvoor. Tevens licht hij toe dat wij geen eigen meter hebben, maar werken met verdeelsleutel met onze huurder.

Jean-Marck Lip: constateert dat de sponsorinkomen terugloopt. Hij licht toe dat H1 een duit in het zakje wil doen d.m.v. telefoonavonden -zoals voorheen- organiseren. Sponsorinkomsten zijn belangrijk voor de club. Wij weten dat wij (H1) een dure trainer hebben, daar willen wij als H1 iets voor terugdoen.
De voorzitter: een belactie zoals voor de vriendenloterij is een goed initiatief daar kunnen we zeker weer eens achteraan.
Robbert Sprenkeling: concreet ondernemers benaderen is ook een zeer goede actie.
De vergadering vindt het een heel goed initiatief en laat dit blijken door een klein applaus.

Nanda Ruigrok: vanuit de gemeente dienen wij meer te doen aan zelfwerkzaamheden dat zie ik nog niet op de begroting.
Voorzitter: het convenant is nog niet ondertekend, vandaar dat het nog niet opgenomen is in de begroting. Wij dienen niet het speelveld te onderhouden, maar wel alles erom heen. Te denken valt aan: gras aan de zijkanten, onkruid verwijderen, snoeiwerk. Wij dienen dan aan de Arbo-eisen te voldoen. Dat maakt het complex, de vraag is dan: willen wij dit dan in eigen beheer doen?

Jean- Marck Lip: binnen no time krijgen wij met veld 1 problemen, aangezien er te weinig zon op schijnt, onder andere omdat er veel bomen langs staan. Er zullen door gladheid weer blessures ontstaan.
Voorzitter: de fietsenstalling wordt verbreed, alle lage bosjes gaan weg, de dikste bomen die binnen 4 meter van het veld staan worden verwijderd, tussen veld 1 en veld 2 worden tevens bomen verwijderd. In het natte seizoen, wordt elke week het veld gereinigd, onderhoud aan veld 2 gaat volgend jaar gebeuren.  Iedere vrijdagmiddag worden de bladeren verwijderd. De voorzitter benadrukt dat de veiligheid voorop staat.
De duur van een semiwaterveld is een jaar of 10. Wij schatten in dat wij over 3 jaar een waterveld op veld 1 hebben liggen.

Arno van Vleuten: ik begrijp dat wij niet de zelfwerkzaamheden gaan doen?
Voorzitter: bij de Spartaan hebben zij een onderhoudsploeg die bij hen de werkzaamheden verrichten. Iedere dinsdag wordt door hen onderhoud gepleegd. Wij hebben aan hen gevraagd of zij ons terrein daarbij willen nemen. Wij hebben ook hoveniers benaderd met de vraag of zij het onderhoud voor ons willen gaan doen. 


Verslag Kascommissie
Ron van Dorsten, Pieter Jan de Bruin en Lennart Petiet hebben als kascommissie de cijfers goed doorgenomen.
Lennart Petiet doet verslag hiervan: “de kascie is bij de penningmeester langs geweest om de cijfers te beoordelen. Wij hebben steekproeven gedaan, snijdende vragen over de begroting gesteld en over de trainerskosten gesproken. Bekeken wat wordt er besteed aan breedte- en aan selectieteams? Als advies hebben wij gegeven dat de zaalhockey breder uitgezet kan worden.”

Decharge 2016 - 2017
Lennart Petiet: “Wij geven het advies aan de vergadering het bestuur decharge te verlenen”. 
De vergadering stemt in en decharge wordt verleend. 

Schema aftreden Kascommissie
De voorzitter: volgens het schema van aftreden stopt Lennart Petiet na het volgende kas cie verslag met zijn functie als kascielid. Pieter Jan de Bruin wordt aan de kascie toegevoegd, zodat er een overloop en daardoor ook overdracht in functie is.

Contributie
De voorzitter stelt namens het bestuur voor om voor het seizoen van 2018 - 2019 de contributie te verhogen met 5%. De onderbouwing daarvoor betreft een aantal ‘onzekerheden’ waar wij als club mee te maken hebben. 

Zelfwerkzaamheid, zoals eerder toegelicht dienen wij het terrein zelf te gaan onderhouden. De manier waarop wij dit invullen is nog niet concreet. 
Onze huurder Smallsteps heeft deze week definitief besloten hun huurcontract niet te verlengen. In de zomer zal hierdoor een enorm gat in de begroting vallen. Wij zijn in contact met een eventueel nieuwe huurder voor de ruimte. Kinderopvang Skoll heeft aangegeven geïnteresseerd te zijn.
“Clubhuis van de toekomst” graag zouden wij een betere invulling willen geven aan het clubhuis, zodat het clubhuis overdag ook goed benut wordt.
Doordat de Rabobank als hoofdsponsor wegvalt, verliezen wij helaas een kwart aan sponsorinkomsten.

Onze contributie hebben wij getoetst aan die van de hockeyclubs in de regio: Bennebroek, Noordwijk, Voorhout, Kikkers, Reigers. Hisalis zit met zijn contributie helemaal onder in de markt. 
Hisalis is in de omgeving dus een voordelige club.

Voorzitter stelt voor de contributie voor het komende seizoen met 5% te verhogen. Met uitzondering voor de Tummen. Zij blijven met hun contributie op het bedrag van € 174,- per seizoen.

Vragen en toelichting naar aanleiding van voorstel contributieverhoging
Arno van Vleuten: is het een definitieve opzegging van de huurder Smallsteps?
Voorzitter: contract loopt komende zomer af. Zij hebben zoals gebruikelijk een jaar van te voren opgezegd. Wij hebben hen eerder een tegenvoorstel voor het huren van nogmaals 1 jaar gedaan. Daar hebben zij gebruik van gemaakt, maar dat loopt komende zomer af. Zij willen nu niet nogmaals een huurcontract aangaan.
Jean Marck Lip: Waarom hebben ze opgezegd?
Voorzitter: het aantal kinderen neemt terug. In onze regio is de demografische groei met betrekking tot kinderen teruggenomen. 
Robbert Sprenkeling: Smallsteps hebben pas kinderen vanaf 4 jaar; naschoolse opvang. Andere opvangen hebben kinderen vanaf 0 jaar.
Nanda Ruigrok: kan er niet meer op de kosten gelet worden zoals trainerskosten en videosysteem?
Voorzitter: wij houden ons zeker met het budget bezig. Begin dit jaar hebben wij een aantal aanvragen zelfs afgewezen die niet binnen het budget paste. 
Nanda Ruigrok: geeft aan voorstander te zijn van selectietoeslag.

De voorzitter vraagt aan de vergadering of dit al de vragen zijn met betrekking tot het contributie voorstel? Nadat er geen vragen meer zijn vraagt de voorzitter de vergadering goedkeuring te verlenen aan het voorstel van de contributieverhoging seizoen 2018 - 2019. De vergadering keurt het voorstel goed en heeft het voorstel aangenomen. Het agendastuk wordt afgehamerd.


6. Bestuursmededelingen
Bestuurswijziging
De voorzitter kondigt aan dat aan de hand van het schema van aftreden 2 bestuursleden aftreden: 
Robbert Sprenkeling treedt af en is niet herkiesbaar. Jan Karel Sterkenburg treedt af en stelt zichzelf herkiesbaar.

Robbert Sprenkeling treedt af als bestuurslid evenementen. Hij wordt door de voorzitter hartelijk bedankt voor al zijn inzet die hij als bestuurslid en met zijn evenementen commissie heeft gedaan. De voorzitter overhandigt hem een boeket bloemen en een fles wijn.
Robbert Sprenkeling geeft aan dat hij met veel plezier bijdrage aan het bestuur heeft gegeven, en zal zich voor andere projecten blijven inzetten.

Jan Karel Sterkenburg beëindigt zijn 1e termijn als voorzitter van bestuur. Hij stelt zichzelf herkiesbaar. Tegenkandidaten konden zich voor aanvang van de vergadering aanmelden bij het bestuur. Geen kandidaten hebben zich gemeld. De voorzitter treedt met goedkeuring van de vergadering in zijn 2e termijn van 3 jaar. 

Susanne Immink - van Dijk wordt met goedkeuring van de vergadering benoemd als bestuurslid Algemene Zaken. Zij zal zich gaan bezighouden met de interne- en externe communicatie van Hisalis. De website dient meer aandacht te krijgen, ook zijn er plannen voor een “welkom bij de club”-boekje voor nieuwe leden te introduceren. De voorzitter wenst Susanne succes met de invulling van haar nieuwe functie.

De secretaris wenst haar functie neer te leggen. De functie van secretaris van bestuur, en dagelijks bestuur van Hisalis is vacant. De vacature zal op de site worden geplaatst. De secretaris treedt bij de volgende vergadering af.


Clubkleding 
Voorzitter: de Rabobank heeft aan het begin van het jaar aangegeven dat ze per seizoen 2018/2019 stopt met de sponsoring. Het gevolg is dat we op zoek moeten naar nieuwe shirts en een nieuwe hoofdsponsor. De bedoeling is dat het eind van dit seizoen alle huidige Rabobank shirts worden vervangen naar een nieuw clubshirt.
De kleding cie is met een aantal leveranciers in gesprek voor het leveren van een nieuw Hisalis tenue.
Ons contract met Hockey Republic eindigt per 1 juli 2018. Hockey Republic stopt met de leverancier Stag, een reden te meer om ons te beraden over voortzetting van de samenwerking met Hockey Republic.
De kledingcie werkt een kledingplan uit. Daarin wordt tevens club-  en teampakken benoemd om de wildgroei van sweaters, truien, teamjasjes en –trainingspakken tegen te gaan.
De kleding- en sponsorcie zijn op zoek naar shirtsponsors! 
Bedoeling is dat het voorstel van het kledingplan in februari klaar is. Wij zouden dan een bijzondere ALV kunnen uitschrijven, waarin wij dit kledingplan aan onze leden presenteren. 
[bookmark: _GoBack]
Vragen en toelichting naar aanleiding van kledingplan
Arno van Vleuten: waar denkt de club aan met betrekking tot kledingsponsoring? Is dat als volledige clubsponsoren of lijnsponoren?
De voorzitter: wij staan open voor diverse mogelijkheden, praat hierover met sponsorcie als je ideeën hebt.

Vrienden van Hisalis
De voorzitter licht graag het initiatief van “De vrienden van Hisalis” toe. We zijn hier heel blij mee, omdat door deze vrienden de club wordt verrijkt. Tegen een jaarlijkse bijdrage van € 100,= word je “Vriend van Hisalis”. Met een aparte vermelding op de website en in het clubhuis. Het geld van de inleg komt niet in de algemene clubkas terecht. Het geld wordt apart beheerd en de “vrienden van Hisalis” besluiten hoe het geld wordt ingezet voor de club. Hierdoor kan de club bijzondere projecten realiseren. Een investering wordt in principe alleen toegekend als deze een toegevoegde waarde heeft voor de club en wanneer er binnen de hockeyclub geen budget voor beschikbaar is.
Linda de Bruin voegt hieraan toe: je kunt de uitgave een jaar erop doen. Tevens meldt zij dat je geen lid hoeft te zijn van de hockeyclub, iedereen kan een vriend worden van Hisalis. Wij hebben momenteel 7 leden in de vriendenclub. Graag zouden wij dit willen uitbreiden. Na de vergadering liggen er inschrijfformulieren klaar voor degenen die hierin geïnteresseerd zijn.

Lid van Verdienste
De voorzitter: niet elke vergadering benoemen wij iemand als lid van verdienste. Maar dit jaar hebben wij iemand die deze titel verdient: “Kees van Schieveen”. Hij wordt persoonlijk toegesproken door de voorzitter. In aanwezigheid van zijn familie en de vergadering wordt hem de medaille van lid van verdienste overhandigd.


Vooruitblik en plannen 2018 – 2019 
De Voorzitter:
Voor het eerst spelen allen 1ste jeugdteams na de herfst in de subtop of MD1 na, maar dat lijkt op een foutje van de bond. Ook in de breedte gaan de teams beter spelen. Wat vorig jaar op de ALV al werd benoemd door Pieter Jan de Bruin door meer kwaliteitstrainers bij de breedteteams en bij  de Jongste Jeugd in te zetten, gaat zijn vruchten afwerpen.
D1 en H1 draaien zonder noemenswaardige tegenslagen stabiel in de 3de klasse mee. Met de doorstroom vanuit de A-jeugd naar de beide teams zou het mogelijk moeten zijn om met een aantal jaren in de 2de klasse uit te komen. 

Wij zouden heel graag de Jong Senioren voor de club willen behouden, dit jaar zijn we gestart met een Jong Dames 1 die het in de eerste maanden heel goed doen. 
Voor de komende jaren zouden wij graag meerdere teams in de Jong Senioren willen hebben.

Wat ons wel zorgen baart is de terugloop van leden in de Jongenslijn. Het is een landelijke tendens waar we mee te maken hebben, maar waar we proberen om niet in mee te willen gaan. 
We willen op scholen meer zichtbaar worden, vriendjesdagen gaan organiseren en we zijn aan het onderzoeken of er een draagvlak voor streethockey in de Bollenstreek is.
Daarnaast gaat de gemeente Lisserbroek de komende jaren flink uitbreiden, daar zullen we ook leden moeten gaan werven.

Dit seizoen spelen de G-hockeyers voor het eerst met 2 teams. Er zit een gestage groei in het aantal G-hockeyers bij Hisalis. We hebben met de andere clubs in de regio afspraken gemaakt dat aanmeldingen voor hun clubs bij ons geplaatst kunnen worden.

Voor wat betreft het clubhuis; er komt een 2de kassa en het assortiment is verfijnder geworden. Meer broodjes, soep en minder snoepwaren. We gaan langzaam naar de Gezonde Kantine

Door het wegvallen van de Rabobank als sponsor is er een substantieel deel van onze sponsorinkomsten verdampt. Er zal op een andere manier naar nieuwe sponsoren gezocht moeten worden. Niet meer een bord plaatsen en zie verder maar. Ik heb het Maatschappelijk Verantwoord Sponsoren genoemd. Het is niet alleen Hockey wat we willen aanbieden. Hisalis moet een veilige plek zijn waar de kinderen zich kunnen ontwikkelen in de breedste zin des woords. Wij gaan naast het hockeytrainen ook middelen inzetten om blessures te voorkomen. Aandacht voor looptrainingen en judotrainingen staan voor de toekomst op het programma.

Naast deze activiteiten willen we de jeugd ook blijvend binden aan de club. De jeugdleden kunnen, mits zij daar aanleg voor hebben, een opleiding volgen tot CS+ scheidsrechter, of tot een trainersopleiding die verder gaat dan de clubtrainer. 
Als we verder vooruitblikken zien we wederom een aantal zeer gezellige evenementen waarbij te denken valt aan het Winterfeest no. II, het Kerstgala, een pubquizz, de tentennacht, de Jeugdcommissie is zelfs bezig om te bekijken of er een A&B jeugd tentennacht kan komen. 
En in maart 2018 zullen wij wederom, net als 5 jaar geleden, meedoen aan de Hoogvliet plaatjesactie. Was de vorige keer een groot succes.  

Vragen en toelichting naar aanleiding van Vooruitblik en plannen 2018 - 2019
Marjelle Vink: wordt er nog iets gedaan aan het onderhoud van de parkeerplaats, paar weken geleden kon je bijna niet het terrein opkomen, omdat er grote plassen water lagen? 
De voorzitter: het is een gedoogzone, vandaar dat wij het onderhoud niet doen. Op de gedoogzone kan helaas een ongewenste situatie ontstaan, wij zullen aan de zijkant boomstammen neerleggen om dit te verbeteren. De voorzitter benadrukt nogmaals dat wij dienen te parkeren op het parkeerterrein bij FC Lisse. Wij hebben bij de ingang een bord hiervoor staan. Er dient een groter, duidelijker bord te komen.
Anje Hepkema: parkeren achter het clubhuis is ook storend.
Arno van Vleuten: moet je als vereniging niet ingrijpen, in plaats van op de gemeente wachten?
De voorzitter: dit is zeker een aandachtspunt bij het bestuur de juiste invulling heeft zich nog niet aangeboden. Wij zullen met de leden hierover communiceren. 
Nanda Ruigrok: het parkeerterrein bij FC Lisse is niet goed verlicht ‘s-nachts. De gemeente zal hier meer aan moeten doen. 
De voorzitter: dat is een goed punt, de gemeente zal meer verlichting aanbrengen.

7. Ingekomen Stukken
De secretaris deelt mee dat er geen ingekomen stukken zijn.

8. Wim Schwarz-prijs
De voorzitter rijkt de bokaal van de Wim Schwarz-prijs met veel genoegen uit aan Maarten Knaap.

“Maarten, wat doe jij eigenlijk niet op de club?
Je traint op donderdag vol overgave de keepers, verzint daar iedere keer weer nieuwe uitdagende oefeningen voor. Verder ben je fluitcoach, je traint zowel met de veteranen als met Heren 1 mee. Je bent de vaste waard voor de Veteranen, maar keept ook in H2 en je bent de vaste invalkeeper voor H1.
Daarnaast maak je deel uit van het klusteam en ken je ondertussen alle hoekjes en gaatjes in het clubhuis. Of het nu planken zijn in het materiaalhok, een andere indeling van het keepershok, schotten in de dameskleedkamer, jij draait je hand er niet voor om. Met de verbouwing van het clubhuis ben je een van de aanjagers geweest. Dus wat die je eigenlijk niet met plezier? Je bardienst en die neem ik dan weer van je over!!
Maarten, mannen zoals jij zijn de kurk waar de vereniging op drijft. Jij bent de meer dan voorbeeld vrijwilliger waar wij met zijn allen enorm trots op zijn. Hulde!!

Aan Maarten wordt de bokaal en een bos bloemen overhandigd.

Maarten Knaap: wat een enorme eer! Te bedenken dat ik met het klussen wat meer tijd aan club heb gespendeerd dan me lief is. Ik kreeg de opmerking tijdens het klussen: Wat sta je opzichtig je best te doen om de beker van me over te nemen. Ik beschouw het als een éér dat ik hem mag overnemen!

9. Rondvraag
De voorzitter vraagt aan de aanwezigen of men een onderwerp heeft voor de rondvraag.

Maarten Knaap: wat is het invalbeleid bij de veteranen? Bij ons is het heel moeilijk invallers te krijgen die speelgerechtigd zijn. Andere clubs bieden een “tussenlidmaatschap” aan. Dit is bedoeld voor trimmers. Zij betalen iets meer contributie dan voor een trimmerslidmaatschap, maar worden daardoor wel speelgerechtigd. 
De voorzitter: we zullen als club gaan onderzoeken of wij dit ook kunnen gaan aanbieden.

Linda de Bruin: wil graag respectbeleid ten opzichte van scheidsrechters aan het licht stellen. Tijdens een wedstrijd waarin haar zoon floot, kwam naar voren dat Hisalis coaches zelf niet het respect hadden om de scheidsrechters een hand te geven. 
Nanda: klopt, dat ziet zij ook op de ingevulde wedstrijdformulieren.
De voorzitter: dat is zeker niet de bedoeling, wij hebben sportiviteit en respect hoog in het vaandel staan. Vanaf komende zaterdag zullen wij hier aandacht aan besteden.

10. Sluiting
De voorzitter bedankt de aanwezigen in de vergadering en nodigt hen uit voor een eerste drankje namens het bestuur aan de bar. Vervolgens sluit hij om 21.54 uur de vergadering.
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